

SVETOSAVSKI DANI 2018.

Ovogodišnji Svetosavski dani su četvrta velika manifestacija u samostalnoj organizaciji Društva za srpski jezik i književnost Kraljevo. Ponikli su na ideji organizovanja Književne olimpijade, koja se prvi put održala školske 2012/2013. godine.

Svakog januara primereno se proslavlja ovaj veliki praznik za srpsku pismenost i kulturu i pokazuje znanje iz jezičke kulture i književnosti, kao i iz literarnog izražavanja.

Učenici Škole za osnovno i srednje obrazovanje „Ivo Lola Ribar“ učestvovali su po prvi put na ovoj manifestaciji koja se realizovala 25.01.2018. godine u Narodnoj biblioteci „Stefan Prvovenčani“ u Kraljevu. Zajedno sa svojim profesorkama srpskog jezika i književnosti Jasminom Ratković i Lidijom Đoković pripremili su se za scensko izvođenje jednog dela iz filma „Šešir Profesora Koste Vujića“, rađenog po romanu Milovana Vitezovića.

Učenici su svojom izvedbom dali poseban i dirljiv pečat manifestaciji.

Učeni ljudi koji su i sebi i nama osvetlili put budućnosti, likovi su humorističnog romana „Šešir profesora Koste Vujića“. Roman je priča o neverovatnom profesoru Kostu Vujiću i razredu maturanata Prve muške gimnazije koju su pohađali Mihajlo Petrović- Mika Alas (Mladen Dačić), Jovan Cvijić (Dušan Čukić), Jaša Prodanović (Nemanja Filić), Milorad Mitrović (Mihajlo Đurić), Pavle Popović (Miroslav Zajić), LJubomir Stojanović (Stanimir Dačić) i mnogi drugi znameniti ljudi koji su obeležili jednu epohu kao akademci, profesori i ministri...

Ovi momci pevali su pesmu svom omiljenom profesoru Kostu Vujiću (Acu Bažalcu), koji je na poseban način voleo i razumeo svoje đake.

Drugi deo aktivnosti ovih učenika bila je koreografija uz pesmu „Dobra stara vremena“- Novi fosili.

Učenici ŠOSO „Ivo Lola Ribar“ izmamili su gromoglasne aplauze, a na licima publike bilo je primetno zadovoljstvo, ali i neka suza .

Voditeljka programa Lidija Đoković zahvalila se učenicima i njihovim nastavnicama jer su izdvojili svoje slobodno vreme i ulepšali takmičenje i svetosavsku svečanost. Tim povodom primili su zahvalnicu Društva za srpski jezik i književnost Kraljevo.